

План виконаних заходів Андрушівського ліцею №1 із запобігання та протидії
булінгу (цькуванню) в закладі освіти
на 2022-2023 навчальний рік

№	Назва заходу	Термін	Відповідальний
1	Опрацювання нормативних документів	Вересень	Дирекція, практичний психолог, соціальний педагог
2	Заходи з профілактики булінгу, жорстокої та протиправно поведінки: 2.1. Тематична виставка в шкільній бібліотеці “Стоп Булінг!” 2.2. Інтерактивне заняття “Скажи “НІ! Булінгу” (для учнів 5х класів) 2.3. Бесіда “Стоп булінг. Поради дітям” (для учнів 1-4 класів)	Вересень Вересень Вересень	Бібліотекар Класний керівник 5-Б класу Кравчук Л.П. Класовод 1-А класу Заблоцька О.О. , практичний психолог
3	Тиждень протидії булінгу: 3.1. Оформлення тематичних куточків “Зупинемо булінг разом” 3.2. Відеоурок на тему “Стоп Булінг. Кібербулінг” 3.3. Бесіди для 1-11 класів “Зміни в собі негативне”, “Ставлення до інших”, “Добро починається з тебе”, “Не будь жорстоким” 3.4. Відеолекторій: Перегляд та обговорення відеофільму “Булінг. Способи самозахисту” 3.5. Години спілкування “Допоможи другу”	Вересень	Класні керівники Класні керівники 5-7 класи Класні керівники 1-11 класи Класні керівники 9-10 класи Класоводи 1-4 класів
4	Працює “Скринька довіри”	Жовтень - Березень	Педагог організатор
5	Виховна година на тему: “ Насильство та булінг: проблема сучасності”	Жовтень	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 9-11 класів
6	Імітаційна гра “Ліцейному булінгу скажемо НІ”	Жовтень	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 5-11 класів

7	Виховна година на тему: “Правила користування мережею Інтернет”	Жовтень	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 5-11 класів
8	Тренінгове заняття “Конфлікт, шляхи подолання”	Жовтень	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 9-11 класів
9	Відеоурок “Захисти дітей в інтернеті”	Листопад	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 5-11 класів
10	Міжнародний день Толерантності	Листопад	Педагог організатор Кравчук Л.П.
11	Зустріч за круглим столом “Школа дружби” (для 104 класів”	Листопад	Практичний психолог, соціальний педагог
12	Булінг. Кібербулінг або агресія в інтернеті (Для 5-8 класів)	Листопад	Практичний психолог, соціальний педагог
13	Зустріч з інспекторами з ювенальної превенції “Булінг. Кримінальна відповідальність”.	Листопад	Практичний психолог, соціальний педагог, інспектори
14	Акція “16 днів проти насильства” (за окремим планом)	Листопад	Соціальний педагог
15	Зустріч з інспекторами з ювенальної превенції “Не мовчіть про домашнє насильство чи булінг — це злочин, а не норма”	Грудень	Практичний психолог, соціальний педагог, інспектори, класні керівники 9-11 класів
16	Години спілкування “Закон і ми”	Грудень	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 5-11 класів
17	Моніторингове вивчення проблемних питань “Прояви булінгу і навчальному закладі”	Січень	Практичний психолог, соціальний педагог
18	Виховні години на тему: “Культура спілкування в інтернеті”	Лютий	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 9-11 класів

19	Виховні години на тему: “Школа дружби”	Лютий	Практичний психолог, соціальний педагог, класоводи 1-4 класів та класні керівники 5-8 класів
20	Батьківські збори “Запобігання булінгу серед неповнолітніх”	Лютий	Директор ліцею
21	Зустріч за круглим столом для педагогів закладу на тему: “Наслідки булінгу для дитини? Як можна вирішити ситуацію в позитивному руслі”	Березень	Дирекція ліцею, практичний психолог, соціальний педагог
22	Педагогічна рада “Булінг. Протидія булінгу”	Березень	Практичний психолог, соціальний педагог